11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.06.2009 03:17:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.06.2009 07:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176081/answer/176082




3opascTByuTe, Cepren!

910 yacTas mpobaeMa MHOTUX MYXKYHH - Pe3Koe ociabeHne 3peKIuy Py HajleBaHUK
Ipe3epBaTHBa. BaM ciemgyeT mepecTaTh UM II0Ib30BAThCS IPH YCIOBUHU, YTO BEI OymeTe XKUTh
TI0JIOBOM KU3HBIO C POBEPEHHEIM TapTHEPOM. KpoMe 3TOro, CliemyeT mpenycMOTPeTh OPYTroi BUI
KOHTPAIeMIIHH.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['oj10BUeHKO.



